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Křehká krása zimy. Tak se jmenuje prosincová výstava ve vestibulu
krajského úřadu. Připravil ji liberecký Dům dětí a mládeže Větrník ve
spolupráci s krajem. Vernisáž se uskuteční 2. prosince v 16.00 za
doprovodu klavíristy Patrika Hotaře. Výstava potrvá do 29. prosince.

„Dům dětí a mládeže Větrník v Liberci je otevřené centrum pro volný čas, které nabízí tradiční i
trendy aktivity a prostor pro všechny věkové kategorie. Mládež si zde cestou zájmového vzdělávání,
zážitků a zábavy může nají cestu k hodnotám a dovednostem pro život. Jsme zařízení pro všechny
aktivní lidi. Každý rok otvíráme okolo 200 kroužků, pořádáme celou řadu kurzů, seminářů a akcí
pro veřejnost. Umožňujeme talentovaným lidem zúčastnit se soutěží, na léto připravujeme
příměstské, pobytové i putovní tábory. Snažíme se nabídnout pestrý program pro naše
návštěvníky všech věkových kategorií – od miminek přes mládež až po dospělé účastníky, nabízíme
programy i pro společné trávení času rodičů a jejich dětí. V rámci této výstavy jsou vystavena dílka
účastníků z estetických kroužků. K vidění jsou obrazy z kroužku akvarelu, někteří autoři jej navštěvují
již několik let. Totéž platí i o autorech grafických listů. Těchto aktivit se účastní většinou dospělí
zájemci. Ani mládež nezůstává pozadu, jak je vidět z vystavených. Na jejich pracích si můžete
všimnout pestrosti použitých technik. Estetické oddělení pořádá i mnoho keramických kroužků. Ty
navštěvují děti již od pěti let a mohou se touto krásnou technikou u nás zabývat až do dospělosti. I vy
máte možnost obdivovat jejich zručnost na vystavených kouscích. V našich výtvarných ateliérech i
dílnách si zájemci mohou vyzkoušet i krásnou práci se sklem, která nabízí různorodé techniky jeho
zpracování (od spékání skla až po Tiffany techniku). Z dalších netradičních technik nabízíme
například cínování či práci s kůží, některé výrobky si na této výstavě můžete prohlédnout. Rovněž
jsem ráda, že se nám podařilo vybavit šicí dílnu opravdu kvalitními šicími stroji. K dispozici máme i
overlocky, které jsou vhodné na jemné merino úplety. S nimi se seznamují dívky v šicím kroužku, šijí
na nich i dámy v rámci šití pro dospělé. Na výstavě je malá ochutnávka jejich kreativity. Dlouho jsme
si lámali hlavu s názvem výstavy. Domnívám se, že její název Křehká krása zimy vystihuje podstatu
vystavených dílek – buď jejich křehkost či jejich zimní až vánoční náladu,“ řekla vedoucí
estetického oddělení Václava Košková.


